KPOHWTENH AN TEAEBU3OPA
KRON N4
NHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE
1. Komnaekmauus.

e

32"-55"

°° °°
0% %o

35kr  100x100~ -5°~+8°
400x400

MNpoBepbme komnaekmauulo kpoHwmelHa, cBepsas eé co cnuckom HuXke u ybegumecob, umo Bce
gemanu B8 coxpaHHocmu. He ucnonb3ylme cAomMaHHble uAu gedpekmHbie Yyacmu u He 3ameHsatime Ha

3anacHble yacmu ¢ gpyaumu xapakmepucmukamu.

: = (©

A Lypyn M7x80 (4wm.) B naacmukoBoia C wauea
glo6enb 10x60 (4wm.)

I— I—

F BuHm
M6x25 (4wm.)

=

H BuHm
M6x12 (4wm.)

G BuHm
M8x25 (4wm.)

2. YcmaHoBka kpoHwmeUHa.

@ 8mm (4wm.)

© (0

D waa6a E naacmukoBas
@ 6MMm (4wm.) Bmyaka (4wm.)

@

| raoka
M6 (4wm.)

J laeuHoll
kalou 10mm (lwm.)

Nokaaylicma, BHUMameAbHo o3Hakombmecb ¢ uHcmpykuuel nepeg ycmaHoBkod.

WAr1
w

LWAT 1: CHumume gekopamuBHbie
naacmukoBole Hakaagku c ocHoBaHus
kpoHwmelHa npocmo pa3gBuHyB ux
8 cmopoHol. Ucnono3ys kalou J,
omkpymume 2 BuHma u3 3agHel
yacmu naowagku kpenaeHus k TB u
gemoHmupyume eé&, nomsHyB BBepx.

LWAT 2: Mpunokume B kenamenbHOM
mecme ycmaHoBku kpoHwmeH k
cmeHe kak wabaoH gag mozo, Ymobol
pazmemumb mecma cBepaeHus.
Mcnoab3yime coomBemcmBylowud
uHCMpymeHm co cBepaom @ 10mm,
npocBepauB Ha 2Ay6uUHY He Boaee 80
MM. 3amem ycmaHoBume 8
npogenaHHole omBepcmus B cmeHe
naacmukoBole globeau B u3
komnaekma.

LWAT 3: YcmaHoBume kpoHwmeiH k
cmeHe u 3akpymume yepe3 Hez0 B
npogeAaHHble omBepcmus ¢
naacmukoBoimu globeasmu wypynol A
yepe3 watbbl C nnomHo npukpymuB
naowagky k cmene. Mocae 3moz0
ycmaHoBume o6pamHo
naacmukoBole Hakaagku, coeguHuB
ux go xapakmepHozo wenuka.

BapuaHm 1

LWAT 4: Mogbepume nogxogsauiue no guamempy gaa TB Bunmbi u3z komnaekma kpoHwmetHa, npu
Heobxogumocmu npumeHas waubdol C uau D. Mpuaokume meneBu3zuoHHylo naowagky kpoHwmedHa k
3agHel Yyacmu meaeBu3zopa mak, Umobbl eé omBepcmus coBnagaau c omBepcmusimu B8 TB.
Ncnono3ya mexkgy HanpaBaslowumu u TB naacmukoBoie Bmyaku E, npegomBpawalowue
noBperkgeHue, 3akpymume BoibpaHHble BuHmol. B 3aBucumocmu om kpenaenul VESA ecmb 2
BapuaHma kpenaeHus naowagku k TB:

BapuaHnm 1: YcmanoBume naowagky npu coBnageruu kpenaenull VESA 100x100, 200x100, 200x200
BapuaHm 2: YcmaHoBume Ha naowagky gonoaHumenbHole memanaudeckue HanpaBaglowue npu
coBnageHuu kpenaeHut VESA 200x300, 300x200, 300x300, 400x300, 400x400. Ana ycmaHoBKku
HanpaBasalowux ucnoab3zylme Bunmol H u 2adku I, moabko nocae npukaagbiBatime k meaeBu3zopy.

WAl 5

_50 - +80

L& Cmena

TeneBu3op

LUAT 5: MogHecume meneBu3op 3agHell cmeHkol k 3akpenaéHHoMy Ha cmeHe kpoHwmeUlHy u, nonaB
8 na3bl, NnAaBHO onycmume ez20 BHU3 Ha naowagky go mex nop, noka TB He 3adukcupyemcs. Toabko
nocae amozo0 meaeBu3zop moxkHo omnycmumb. 3amem 3akpymume ¢ukcupylouwue Bunmol 8 gByx
mecmax, ucnoAwb3ya kalou ). Ecau Heobxogumo ompezyaupoBamb noaokeHue TB no 20pu3oHmManu, mo
caezka omkpymume HukHue pukcupylowue 2atku, omkoppekmupylime noaokeHue TB, nocae 3moz20
3akpymume ux cHoBa. Tak)ke umeemcsa Bo3moxkHocmb HakaoHa go 8°, gaAs 5Mo20 Heobxogumo
ocAabumb 2atku ¢ gByx cmopoH kpoHwmelHa, ompezayaupoBamb HakAoH, u cHOBa ux 3amsaHymb.

r A BHNMAHUE! \

XpaHume B mecme, 6e3onacHom gas gemel. 3mom npogykm cogepykum meakue gemaau, komopble Mo2ym nonacmo 8 nymu npu 4mo moxkem golxaHue.
. Of gaHHylo UHCI nepeg yc 0. Ecau Boi He yBepeHbl B8 mom, 4umo moxkeme ycmaHoBumb kpoHwmelH camu, nokaayicma, o6pamumecs 3a nomoutblo k

npodeccuoHany.
MoBepxHocmb, Ha komopylo Boi pacc Cl
noBepxHocmo.
Wcnoab3yime gas c6opku u ycmaxoBku ucnpaBHoie pekomeHgyembie uHCMpyMeHmbl.
Anst ycmaroBku mpebyemcs He meHee gByx uenoBek.
MpoBepatime coeguHuMeAvHbIe y3Abl He pexe, yem pa3 B gBa mecaua, ygocmoBepsisico 8 mom, umo Bce 6oambi u 2aliku gocmamoyHo 3amsaHymbl.
. Mpexebpexerue uHcmpykuusmu GezonacHocmu moxem npuBecmu k mamepuanbHoMy yuiep6y, yBeubam uau cepoé3Hol mpaBme.
3mom npogykm 6bia cnpoekmupoBaH u co3gaH gas ycmaHoBku Ha cmoae uau npoyet mBépgol noBepxHocmu. MNepeg ycmaroBkou ybegumecn, ymo Baw skpaH He npeBoiwaem 2abapumoB u Beca,
Ha komopoil paccyuman {H. Hukozga He ime makc lo Hazpy3ky Ha {H, mak kak 3mo morkem npuBecmu k nagerulo npogykma u nocaegyloutemy
MamepuanbHoMy yuiepby uau mpaBme.
Mp : v monoko gas uc 8

UH, gonkHa 6oimb mB&pgot u ycmou4uBoi. Ecau 3mo He mak, mo nepeg ycmanoBkou o6s3ameabHo ykpenume

NpouzBogumenn: HuH60 Yapm-Tex KopnopatwH /\TAw

Agpec: KHP, Hunbo, Xat-Tex 30yH, MyanzkcsiH PA, nnowago AxkyHwerz TexHonogxku, g. 4, nom. 3O

WUmnopmép: 000 «BMzpynn»

Agpec: PO, 2. Cavkm-TNemep6ypz, yA.MckoBckas, g.11, Aum.A, nom.6H | TeaedoHoi: (812) 309-23-29, (812) 986-78-22
He no A U cepmt | Cpok cayXkBol He ozpaHuyeH | TAPAHTUA 5 AET )




